



خوتەن گېزىت

中共和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版

21

星期二

2023年3月

农历癸卯年二月三十

国内统一刊号: CN65-0024

邮发代号:57-32 天气预报:未来48小

第 12973 期

时,浮尘,8℃至19℃

今日4版

# 习近平抵达莫斯科开始对俄罗斯进行国事访问

新华社莫斯科3月20日电 (记者 刘华 刘恺)当地时间3 月20日下午,国家主席习近平乘 专机抵达莫斯科,应俄罗斯总统普 京邀请,对俄罗斯进行国事访问。

当地时间下午1时许,习近平 乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃 专机机场。习近平步出舱门时,俄 罗斯副总理切尔内申科等政府高 级官员在舷梯旁热情迎接。

俄方在机场举行隆重迎宾仪 式。军乐团奏中俄两国国歌。习 近平检阅俄罗斯三军仪仗队并观

习近平发表书面讲话,代表中 国政府和中国人民,向俄罗斯政府 和人民致以诚挚问候和良好祝 愿。习近平强调,中俄两国是山水 相连的友好邻邦。双方坚持在不

结盟、不对抗、不针对第三方原则

基础上巩固和发展双边关系,树立 了新型大国关系典范。中俄关系 发展成果给两国人民带来了实实 在在的好处,为世界发展进步作出

习近平指出,中俄同为世界主 要大国和联合国安理会常任理事 国,在国际事务中发挥着重要作 用。面对动荡变革的世界,中方愿 继续同俄方一道,

# 习近平会见俄罗斯总统普京

新华社莫斯科3月20日电 (记 郝薇薇 石昊)当地时间3月20日 下午,刚刚抵达莫斯科的国家主席习近 平应约在克里姆林宫会见俄罗斯总统普

习近平抵达时,克里姆林宫司令在 下车处迎接。普京总统同习近平热情握 手并合影。两位元首就中俄关系及共同 关心的问题进行了深入、坦诚的交流。

习近平指出,很高兴应普京总统邀 请,再次对俄罗斯进行国事访问。十年 前我就任国家主席后首次出访就选择了 俄罗斯,至今记忆犹新。十年来,我同普 京总统保持了密切联系。无论是我在中 共二十大上连任中共中央总书记,还是 前不久再次当选中国国家主席,你都第 一时间给我发来贺电,我深表感谢。俄 罗斯明年将举行总统选举。在你坚强领 导下,俄罗斯发展振兴取得长足进展。 我坚信,俄罗斯人民一定会继续给予你 坚定支持。

习近平强调,中俄关系发展到今 天,有其深刻的历史逻辑。作为最大邻 国和全面战略协作伙伴,中俄关系在各 自外交全局和对外政策中都占据优先 地位。中国历来奉行独立自主的外交 政策。把中俄关系巩固好、发展好, 是中方基于自身根本利益和世界发展 大势作出的战略抉择。中方同俄方加 强战略协作的大方向坚定不移。中俄 都致力于实现国家发展振兴,都支持 世界多极化,都推动国际关系民主 化。双方要进一步深化各领域务实合 作,加强在联合国等多边平台的协调配 合,助力各自国家发展振兴,做世界和 平稳定的中流砥柱。

普京热烈欢迎习近平对俄罗斯进行 国事访问,对习近平连任中国国家主席 再次表示热烈祝贺。普京表示,过去十 年来,中国各方面发展都取得令世人瞩 目的伟大成就,这归功于习近平主席的



卓越领导,也证明了中国国家制度和治

理体系的优越。我坚信,在习近平主席

坚强领导下,中国必将继续发展繁荣,顺

利实现各项既定宏伟目标。在双方共同 努力下,近年来俄中关系在各领域都取 得了丰硕成果。俄方愿同中方继续深化

双边务实合作,加强在国际事务中的沟 通协作,推动世界多极化和国际关系民 (下转第4版)

### 全区高质量发展(乌克昌片区)现场会在乌鲁木齐召开

### 大兴调查研究之风抓紧抓实首要任务 奋发有为打造新疆高质量发展先行区

马兴瑞出席并讲话

艾尔肯•叶尼亚孜主持 李邑飞张春林何忠友出席

新疆日报乌鲁木齐3月20日讯 (石榴云/新疆日报记者 王兴瑞)3月 20日,全区高质量发展(乌克昌片区)现 场会在乌鲁木齐召开,全面贯彻党的二 十大精神和全国两会精神,深入贯彻习 近平总书记视察新疆重要讲话重要指示 精神,聚焦服务和融入新发展格局、全面 推进高质量发展,就大兴调查研究之风, 大力弘扬求真务实、真抓实干作风,推动 乌克昌片区经济社会发展取得新突破, 奋发有为打造新疆高质量发展先行区进 行研究部署。自治区党委书记马兴瑞出

自治区党委副书记、自治区主席艾 尔肯·吐尼亚孜主持会议。自治区党委 副书记、兵团政委李邑飞,自治区党委副 书记张春林、何忠友等出席会议。

会议解放思想、创新形式,直面突出 问题,力求务实高效。乌鲁木齐市、昌吉 回族自治州、克拉玛依市和兵团第六师、 第八师、第十一师、第十二师主要负责同 志介绍本地经济发展情况,立足实际提 出存在的问题和需要协调支持的事项。 自治区相关领导和部门负责同志就推动

乌克昌片区高质量发展提出意见建议, 对相关诉求和问题进行回应。马兴瑞不 时插话询问,就高质量发展重点问题与 大家深入交流探讨、研究思路措施、现场

推动解决。 马兴瑞指出,习近平总书记对高质 量发展高度重视,作出一系列重要论述 和重大部署,为新时代新征程上推动高 质量发展指明了前进方向、提供了行动 指南。我们要把坚定拥护"两个确立"、 坚决做到"两个维护"落实到实际行动 中,始终胸怀"两个大局"、牢记"国之大

者",找准新疆在全面建设社会主义现代 化强国中的战略定位, 牢牢把握高质量 发展这个首要任务,增强系统观念,坚持 因地制宜,立足各自资源禀赋、区位优 势、发展条件,统筹研究谋划本地区高质 量发展的思路举措、方法路径、重大工 作,求真务实、真抓实干、奋发有为,在推 动区域高质量发展中推进和拓展中国式 现代化的新疆实践。

马兴瑞指出,乌克昌片区是新疆经济 高质量发展的核心引擎和建设丝绸之路经 济带核心区的关键节点, (下转第4版)

#### 通运输能力,成为南疆联系内地的纽带, 是出疆三大通道中的南通道,与国道 315线走向总体平行,由西向东连接 G3012、G580等多条干线公路,成为南疆 地区东西走向的交通大动脉。对促进南 疆地区乡村振兴、社会经济发展和改善

民生将起到巨大推动作用。 地区交通运输局负责人表示,国道 315线洛浦至墨玉段公路是一条巩固脱 贫攻坚成果、推进乡村振兴的民生路,建 成后,将为和田经济社会高质量发展注 入新的活力。我们要积极为项目建设协 调服务,密切配合、主动担当、积极作为, 为项目顺利实施做好要素保障、创造便 利条件,努力营造良好的建设施工环境, 切实保障项目"无障碍"推进,确保项目 保质保量按期完工,为全地区经济高质 量发展夯实基础。

地区相关领导,和田市、和田县、墨 玉县、洛浦县交通运输局负责人及干部 代表,地区交通运输局、地区交通运输综 合行政执法局全体干部,代建单位及一、 二标段施工单位、监理单位、设计单位、 审计单位人员代表等120余人参加开工 仪式。

## 《平"语"近人——习近平喜欢的典故》 第二季(俄语版)在俄上线开播

详见第四版

新疆日报乌鲁木齐3月20日讯 (石榴云/新疆日报记者 王兴瑞)自治 区党委常委会3月20日下午召开会议, 传达学习贯彻习近平总书记在中国共产 党与世界政党高层对话会上的重要讲话 精神和有关重要批示精神,传达学习中 调查研究的工作方案》精神,研究我区贯 彻落实意见,部署疫情防控有关工作。 自治区党委书记马兴瑞主持会议。

会议指出,习近平总书记在中国共 产党与世界政党高层对话会上的重要讲 话,系统阐述了中国共产党关于探索现 代化道路的认识,鲜明提出了全球文明 倡议,为推动世界现代化进程、促进人类 文明进步提供了中国方案。要认真学习 贯彻总书记重要讲话精神,牢牢把握新 疆在中国式现代化建设中的战略定位, 以"一带一路"倡议提出十周年为契机, 加快丝绸之路经济带核心区建设,全面 深化高水平对外开放,加强国际文化交 流合作,积极讲好中国新疆故事,更好服 务国家总体外交大局,奋力谱写全面建 设社会主义现代化国家新疆篇章。

会议强调,党中央决定在全党大兴调 查研究,并作为在全党开展的主题教育的 重要内容,充分体现了习近平总书记、党中 央对调查研究工作的高度重视,为我们更 好认识问题、分析问题、解决问题提供了科 学指引。要提高政治站位,胸怀"两个大 局"、牢记"国之大者",坚持运用好习近平 新时代中国特色社会主义思想的世界观方 法论和贯穿其中的立场观点方法,围绕12 个方面重点内容和6个步骤,聚焦事关新 疆长治久安的根本性、基础性、长远性工 作,深入调查研究,梳理排查问题,有效破 解难题。要践行人民至上,自觉向群众学 习、向实践学习,深入基层一线、走进田间 地头、融入群众生活,挖掘现实问题,倾听 群众意见,总结基层经验,不断提高科学决 策和领导水平。要坚持实事求是,一切从 实际出发,切实做到真调查、深研究,有一 一、有二是二,既报喜又报忧,不唯书、不 唯上、只唯实,扑下身子干实事、谋实招、求 实效。要突出问题导向,敢于正视问题、善 于发现问题,以解决问题为根本目的,奔着 问题去调查,追着问题做研究,盯着问题提 实策,在有的放矢、对症下药破解难题中打 廾高质量发展新局面。要强化统筹推进 把握好全局和局部、当前和长远、宏观和微 观、主要矛盾和次要矛盾、特殊和一般的关 系,上下协同、整体推动解决调研中发现的 问题,持续完善长效机制,使调查研究在天 山南北蔚然成风、取得实效。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话重 要指示精神,深刻领会在总书记、党中央坚强领导下我国取得疫情防控重大决 定性胜利,深刻把握优化调整防控措施的重大意义和经验启示,进一步贯彻落 实好党中央关于新阶段疫情防控部署要求,压紧压实"四方责任",科学精准落 实"乙类乙管"各项措施,加强疫情监测和常态化预警能力建设,落实首诊负责 制和信息报告制,强化重点群体健康监测,持续健全完善常态化分级分层分流 医疗卫生服务体系,坚决巩固住来之不易的疫情防控成果。

#### 中石油和田分公司

### 送油下乡保春耕 便民服务获点赞

地区融媒讯 (记者 阿巴拜科 日)3月18日,中石油和田配送中心 员工驾驶油罐配送车来到策勒县达 玛沟乡阿亚克乔克巴什村,使农民不 出村就能加到放心油。

中石油新疆销售有限公司和田 分公司聚焦春耕备耕、重点工程项目 建设等工作,把服务送到田间地头及 工程建设施工现场。

图尔荪托合图·阿卜杜卡迪尔是 阿亚克乔克巴什村的农机大户,每到 春耕时节,农机用油量明显增加。自 从送油进村、进田地,不仅为他们降 低了生产成本,也节省了宝贵的时

"这是今天送的第四趟油,为了 保供农民春耕春播,我们随时把移动 加油车开到田间地头,同时我们还给 水利工程、矿点送油,降低了用油成 本,更好地保障项目如期完成。"中石 油和田配送中心员工姚志军说。

目前,地区各大重点项目建设热 火朝天,中石油和田分公司加强资源 调配,把柴油送上门,助推重大项目 建设有序推进。

据了解,中石油和田分公司配备 了20辆移动油罐配送车,每天柴油 外送量达90吨。



油罐三地料配月 地区融媒记者 阿巴拜科科保障。 阿巴拜科日摄

### 国道315线洛浦至墨玉段公路工程开工建设

总投资 20.54 亿元 路线全长 117.877 公里



3月20日,国道315线洛浦至墨玉段公路工程开工仪式在和田G580线(阿和 地区融媒记者 买合木提摄 公路)K615+500米处举行。

#### 重点项目进行时

地区融媒讯 (记者 买合木提 阿巴拜科日 艾克拜尔)3月20日,国道 315线洛浦至墨玉段公路工程开工仪式 在和田G580线(阿和公路)K615+500米 处举行,标志着地区2023年公路建设项 目全面启动。

国道315线洛浦至墨玉段公路项目 起点位于G3012墨和高速洛浦东附近, 与国道315线连接,经洛浦县、和田市、 和田县、墨玉县,终点与G3012墨和高速 连接,路线全长117.877公里,主线采用 二级公路标准建设,总投资为20.54亿

起来"的重要通道,建成后将提高综合交

该项目作为"疆内环起来、进出疆快